

Pediatr

Je první záchytnou sítí pro rozpoznání změny stavu a deprese. Vypisuje poukaz k vyšetření u klinického psychologa, pedopsychiatra či neurologa. Může předepisovat některá psychofarmaka.

Klinický psycholog

Provádí psychologickou diagnostiku a terapie pro děti a rodiče.

Pedopsychiatr

Provádí diagnostiku a následnou léčbu celého spektra dětských psychiatrických poruch pomocí psychoterapie a farmakoterapie. Vyřizuje pobyt dítěte v psychiatrických nemocnicích a léčebnách.

Psychiatrické nemocnice

Nabízí pobytové terapie pro děti s psychickými poruchami, s disharmonickým vývojem, nebo biologickou léčbu spolu se širokou škálou psychotherapeutických postupů.

Podpůrná síť služeb pro děti a dospívající potýkající se s depresemi

Krizová centra pro rodiny s dětmi, dětská krizová centra

Poskytují včasnou a krátkodobou pomoc a podporu dětem do 18 let a jejich blízkým v náročných životních situacích souvisejících s osobními, rodinnými, vztahovými, sociálními či školními problémy.

Linky bezpečí, krizové linky a linky důvěry

Poskytují anonymní a rychlé formy telefonické či e-mailové pomoci. Kontakt na **Linku bezpečí 116 111, pomoc@linkabezpeci.cz**.

Psychosomatické ordinace a kliniky

Zabývají se spolupůsobením faktorů duševních, tělesných a sociálních stresorů, zatěžujícími životními situacemi, vedoucími ke komplexním psychosomatickým a somatopsychickým onemocněním.

Pedagogicko-psychologické poradny, speciální pedagogická centra, střediska výchovné péče

Při vlastní práci s dítětem si mohou všimnout varovných signálů a doporučit dítěti a rodině návštěvu odborníka.

Školní psychologové, členové školního poradenského pracoviště a učitelé

Vlastní práci s dítětem si mohou všimnout varovných signálů a doporučit dítěti a rodině návštěvu odborníka.

Různé volnočasové aktivity jako jsou kroužky, nízkoprahová centra, základní umělecké školy, sportovní kluby, komunitní setkávání, církevní organizace či různé druhy komunitních a přátelských setkávání si mohou všimnout varovných signálů a doporučit dítěti a rodině návštěvu odborníka.